1. בתוך המקבילית ABCD מסומנת נקודה E כך ש-CD = CE . הוכח כי הקטע DE מאונך לקטע שמחבר את אמצעי הקטעים AE ו-BC.

פתרון ראשון. נסמן ב-K, N ו-M את האמצעים של הקטעים DE, AE ו-M בהתאמה. אז KN הוא קטע אמצעים במשולש ADE, לכן הוא מקביל ושווה למחצית AD. לכן KN מקביל ושווה ל-CM. לכן MN מקביל ל-CK.
ביקשו להוכיח כי MN מאונך ל-DE, מספיק להראות ש-CK מאונך ל-DE, וזה ברור: במשולש שווה-שוקיים CDE תיכון מאונך לבסיס. 

פתרון שני. בגישה ווקטורית: הווקטור שמחבר את אמצעי הקטעים שהוזכרו הוא 
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 וזה שווה ל-
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 וזה ווקטור של התיכון במשולש CDE, והרי התיכון במשולש שווה-שוקיים מאונך לבסיס CD.
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